Председательствующий: Бажина Т.В.
Дело № 33-1451/09
Кассационное определение
Судебная коллегия по гражданским делам Омского областного суда в составе:
председательствующего Панкратовой Е.А.
судей областного суда Дьякова А.Н., Моисеевой Л.А. рассмотрела в судебном заседании от 08 апреля 2009 года дело по кассационной   жалобе   представителя   ОАО   «Омская   энергосбытовая компания» Порплик Н.П. на решение Куйбышевского районного суда г. Омска от 27 февраля 2009 года, которым постановлено:
«Признать неправомерными действия ОАО «Омская энергосбытовая компания» по предъявлению тарифа по оплате электрической энергии, отпускаемой гражданам за освещение мест общего пользования, проживающим в многоквартирных жилых домах, в которых отсутствует такой способ управления многоквартирным жилым домом, как непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме.
Обязать ОАО «Омская энергосбытовая компания» прекратить указанные действия.
Обязать ОАО «Омская энергосбытовая компания» довести до сведения потребителей сообщение о решении суда в течение 10 дней после вступления его в законную силу через любой вид средства массовой информации».
Заслушав доклад судьи областного суда Дьякова А.Н., выслушав объяснения представителей ОАО «Омская энергосбытовая компания» Порплик Н.П. и Красноусова A.M., поддержавших доводы кассационной жалобы, представителя Новицкой Е.В., возразившей против доводов жалобы, судебная коллегия по гражданским делам Омского областного суда
установила:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области обратилось в суд с иском к ОАО «Омская энергосбытовая компания» в защиту неопределенного круга потребителей.
В обоснование иска указывалось, что в адрес названного Управления поступают многочисленные жалобы потребителей на действия ОАО «Омская энергосбытовая компания», связанные с оплатой электрической энергии на освещение мест общего пользования. 
Результатами проводимых специалистами управления мероприятий по надзору в отношении ОАО «Омская энергосбытовая компания» на основании поступивших обращений подтверждаются факты нарушений названным юридическим лицом законодательства о защите прав потребителей. Расчет платы за электроэнергию, потребленную в помещениях общего пользования, производится в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 307, из анализа пункта 7 которых следует обязательное заключение собственниками помещений в многоквартирном доме договора о приобретении электрической энергии с ресурсоснабжающей организацией, с установлением обязательства по обслуживанию внутридомовых инженерных систем, после чего у собственников возникнет обязанность по оплате энергии перед ресурсоснабжающей организацией. Из положений норм гражданского законодательства (ст.ст. 539, 540 ГК РФ) и Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 307, следует, что заключение договора на предоставление электрической энергии на освещение мест пользования и работу внутридомового оборудования, входящего в состав общего многоквартирного дома, необходимо в связи с отсутствием доступа граждан к коллективному (общедомовому) прибору учета энергии. Электроснабжение относится к коммунальным услугам, предоставление которых должны обеспечить исполнители коммунальных услуг. Под исполнителем коммунальных услуг понимается управляющая организация (ТСЖ, ЖСК, управляющие компании). ОАО «Омская энергосбытовая компания» к управляющим организациям не относится, следовательно, не имеет права предъявлять к оплате гражданам стоимость за электрическую энергию по местам общего пользования.
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области просит признать неправомерными действия ОАО «Омская энергосбытовая компания» в виде предъявления тарифа по оплате электрической энергии, отпускаемой гражданам за освещение мест общего пользования и обязать прекратить указанные действия, а также возложить на ответчика обязанность довести до сведения потребителей через средства массовой информации решение суда.
В судебном заседании представитель Управления Екимова О.С. исковые требования уточнила, просила признать неправомерными действия ОАО «Омская энергосбытовая компания» по предъявлению тарифа по оплате электрической энергии, отпускаемой гражданам за освещение мест общего пользования, проживающим в многоквартирных жилых домах, в которых отсутствует такой способ управления многоквартирным   жилым   домом,   как   непосредственное   управление
собственниками помещений в многоквартирном доме. В остальной части требования поддержала.
Представитель ОАО «Омская энергосбытовая компания» Порплик Н.П. исковые требования не признал, указав, что с учётом положений гражданского и жилищного законодательства РФ, Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 307, Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики, утв. Постановлением Правительства РФ от 31.08.2006г. № 530 и Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском), ОАО «Омская энергосбытовая компания» вправе продавать населению г. Омска проживающему в многоквартирных домах электрическую энергию, необходимую для технологических целей жилых домов и соответственно выставлять им для оплаты необходимые платежные документы.
Решением Куйбышевского районного суда г. Омска от 27 февраля 2009 года постановлено об удовлетворении исковых требований.
В кассационной жалобе и дополнении к ней представитель ОАО «Омская энергосбытовая компания» Порплик Н.П. просит об отмене решения суда в связи с неправильным определением обстоятельств, имеющих значение для дела, несоответствием - выводов суда обстоятельствам дела, нарушением и неправильным применением норм материального права по основаниям, приводимым в судебном заседании.
Представителем Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области Екимовой О.С. направлены в суд возражения на кассационную жалобу, где их автор полагал о законности постановленного решения.
Проверив материалы дела, обсудив доводы жалобы, Судебная коллегия по гражданским делам Омского областного суда не находит оснований для отмены обжалуемого решения.
Удовлетворяя заявленные требования Управления Федеральной
службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека по Омской области в защиту неопределенного круга
потребителей, суд в соответствии с требованиями ст.ст. 12, 56 ГПК РФ
правильно определил обстоятельства, имеющие значение по делу, верно
применил нормы материального права, регулирующие спорные отношения
(ст.ст. 40, 46 Закона РФ от 7 февраля 1992 г. N 2300-1 "О защите прав
потребителей", ст.ст. 4, 5, 8, 154, 155, 161, 162 Жилищного кодекса РФ,
параграф 6 главы 30 Гражданского кодекса РФ, п.п. 3, 7, 49 Правил
предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 /№
307), и дал надлежащую правовую оценку доводам сторон. и
представленным ими доказательствам Изложенные в решении суда выводы относительно оснований к удовлетворению исковых требований, соответствуют фактическим обстоятельствам дела, которые правильно установлены судом.
В силу статьи 539 Гражданского кодекса РФ собственник помещения
является
абонентом
(потребителем), а соответствующая
ресурсоснабжающая организация - энергоснабжающей организацией. Пунктом 4 статьи 539 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что "к отношениям по договору снабжения электрической энергией правила настоящего параграфа применяются, если законом или иными правовыми актами не установлено иное". Указанной нормой Гражданского кодекса Российской Федерации установлен приоритет норм иных федеральных законов или иных правовых актов при регулировании отношений ресурсоснабжения. Таким образом, на отношения ресурсоснабжения распространяется действие Правил предоставления коммунальных услуг гражданам (утв. постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. N 307).
В соответствии с п. 1 названных Правил, они регулируют, в том числе, отношения между исполнителями и потребителями коммунальных услуг, устанавливают их права и обязанности, ответственность, а также порядок контроля качества предоставления коммунальных услуг, порядок определения размера платы за коммунальные услуги с использованием приборов учета и при их отсутствии.
Согласно ст. 3 названных Правил, исполнителем является юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, а также индивидуальный предприниматель, предоставляющие коммунальные услуги, производящие или приобретающие коммунальные ресурсы и отвечающие за обслуживание внутридомовых инженерных систем, с использованием которых потребителю предоставляются коммунальные услуги. Исполнителем могут быть управляющая организация, товарищество собственников жилья, жилищно-строительный, жилищный или иной специализированный потребительский кооператив, а при непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений - иная организация, производящая или приобретающая коммунальные ресурсы.
При этом, ресурсоснабжающей организацией, к числу которых относится ОАО «Омская энергосбытовая компания», является юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, а также индивидуальный предприниматель, осуществляющие продажу коммунальных ресурсов.
Выводы суда первой инстанции о том, что ресурсоснабжающая организация не является исполнителем коммунальных услуг, основаны на положениях п. 3 указанных Правил и являются правильными.
Кроме того, они не противоречат приведённому в Письме Министерства регионального развития РФ от 20 марта 2007 г. N 4989-СК/07    "О    применении    пункта    3    и    49    Правил    предоставления
коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. N 307" разъяснению о том, что на основании пунктов 3 и 49 Правил в зависимости от выбранного в порядке, предусмотренном статьей 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, способа управления многоквартирным домов исполнителем могут быть, в том числе и иная организация, производящая или приобретающая коммунальные ресурсы (в том числе, ресурсоснабжающая организация) - только при непосредственном управлении собственниками помещений в многоквартирном доме или при предоставлении коммунальных услуг собственникам жилых домов.
Таким образом, из системного толкования пунктов 3 и 49 Правил следует, что в случаях, когда управление многоквартирным домом осуществляется управляющей организацией, товариществом собственников жилья (жилищно-строительным, жилищным или иным специализированным  потребительским
кооперативом), ресурсоснабжающая организация не может быть исполнителем коммунальных услуг.
Обязательным признаком статуса исполнителя коммунальных услуг является ответственность одного лица и за подачу в жилое помещение коммунальных ресурсов, и одновременно за обслуживание внутридомовых инженерных систем, с использованием которых потребителю предоставляются коммунальные услуги (пункт 3 и подпункты "а" - "г" пункта 49 Правил).
Более того, положения подп. а) пункта 50 и подп. з) пункта 52 названных Правил, позволяет утверждать, что лишь исполнитель коммунальных услуг вправе требовать внесения платы за потребленные коммунальные услуги.
В названной связи, выводы суда первой инстанции о неправомерности действий ОАО «Омская энергосбытовая компания» по выставлению квитанций (предъявлению тарифа) по оплате электрической энергии, отпускаемой гражданам за освещение мест общего пользования, проживающим в многоквартирных жилых домах, в которых отсутствует такой способ управления многоквартирным жилым домом, как непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме, являются правильными и сомнений в них у Судебной коллегии не вызывают.
Установленная судом неправомерность действий ОАО «Омская энергосбытовая компания» по предъявлению тарифа (выставлению квитанций) по оплате электрической энергии является самостоятельным основанием для удовлетворения заявленных Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области требований.
Кроме того, исходя из анализа положений:
- пункта 2 статьи 539 Гражданского кодекса РФ о заключении договора энергоснабжения с абонентом при наличии у него отвечающего
установленным техническим требованиям энергопринимающегс устройства, присоединенного к сетям энергоснабжающей организации, и другого необходимого оборудования, а также при обеспечении учета потребления энергии;
-
пункта 1 статьи 540 ГК РФ о заключении договора
энергоснабжения в случае, когда абонентом по нему выступает гражданин,
использующий энергию для бытового потребления, с момента первого фактического подключения его в установленном порядке к присоединенной сети;
-
пункта 3 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. N 307, - об определениях "коллективный (общедомовой) прибор учета" - средство измерения, используемое для определения объемов (количества) коммунальных ресурсов, поданных в многоквартирный дом; и "индивидуальный прибор учета" – средство измерения, используемое для определения объемов (количества) потребления коммунальных ресурсов потребителями, проживающими в одном жилом помещении многоквартирного дома или в жилом доме;
следует вывод о том, что с абонентом с момента первого фактического подключения может быть заключён договор энергоснабжения на жилое помещение в многоквартирном доме в связи с наличием индивидуального прибора учёта потреблённой энергии.
Между тем, заключение договора на предоставление электрической энергии, в том числе на освещение мест общего пользования и работу внутридомового оборудования, входящего в состав общего имущества многоквартирного дома, требует установленной законом письменной формы (подпункт 1 пункт 1 статьи 161 ГК РФ) в связи с отсутствием доступа граждан к коллективному (общедомовому) прибору учета энергии, а также необходимостью распределения обязанности по обслуживанию внутридомовых инженерных систем.
Более того, обязанность исполнителя заключать с ресурсоснабжающими организациями договоры или самостоятельно производить коммунальные ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг потребителям, прямо предусмотрена подпунктом в) пункта 49 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам.
Таким образом, выставление квитанций через исполнителя коммунальных услуг на оплату электрической энергии, отпускаемой гражданам за освещение мест общего пользования, и проживающим в указанных выше многоквартирных жилых домах, при условии договора энергоснабжения (договора купли-продажи (поставки) электрической энергии), заключённого исполнителем коммунальных услуг с гарантирующим поставщиком (энергоснабжающей организацией), позволит потребителям поставить под контроль механизм начисления оплаты за оказываемую выше услугу.
Доводы кассационной жалобы о неприменении судом положений Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики, утв. Постановлением Правительства РФ от 31.08.2006г. № 530 и Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском), согласно которым ОАО «Омская энергосбытовая компания» вправе продавать населению г. Омска, проживающему в многоквартирных домах электрическую энергию, необходимую для технологических целей жилых домов и соответственно выставлять им (гражданам) для оплаты необходимые платежные документы, а также о необоснованном разделении понятия коммунальной услуги по электроснабжению на две части, состоятельными не являются и во внимание приняты быть не могут, поскольку противоречат специфике обязательственных отношений по энергоснабжению мест общего пользования.
Иные доводы жалобы фактически направлены на иное, неправильное толкование норм материального права, а потому не могут являться основанием к отмене решения суда в кассационном порядке.
Исковое заявление Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области разрешено судом в пределах заявленных требований (ч. 3 ст. 196 ГПК РФ).
Обжалуемое решение соответствует нормам материального права, изложенные в нём выводы - установленным по делу фактическим обстоятельствам и имеющимся в деле доказательствам. Нарушений норм процессуального права, являющихся в соответствии с ч. 2 ст. 364 ГПК РФ основаниями для отмены решения в любом случае, Судебной коллегией не установлено.
Вместе с тем, Судебная коллегия полагает уточнить решение, приведя его в соответствие с положениями ст. 46 Закона РФ от 7 февраля 1992 г. N 2300-1 "О защите прав потребителей" в целях его реального исполнения.
Руководствуясь статьями 361, 366 ГПК РФ, Судебная коллегия по гражданским делам Омского областного суда
определила:
решение Куйбышевского районного суда г. Омска от 27 февраля 2009 года оставить без изменения, кассационную жалобу - без удовлетворения.
уточнить мотивировочную и резолютивную части решения Куйбышевского районного суда г. Омска от 27 февраля 2009 года, изложив его резолютивную часть в следующей редакции:
«Признать противоправными действия Открытого акционерного общества «Омская энергосбытовая компания» по выставлению квитанций (предъявлению тарифа) на оплату электрической энергии, отпускаемой за освещение мест общего пользования   гражданам,   проживающим в многоквартирных  жилых  домах, в которых выбраны такие способы управления многоквартирным жилым домом, как:
-
управление товариществом собственников кооперативом      или      иным      специализированным кооперативом,
-
управление управляющей организацией,
в отсутствии договора энергоснабжения (договора купли-продажи
(поставки) электрической энергии), заключённого исполнителем коммунальных услуг с гарантирующим поставщиком (энергоснабжающей организацией), для целей оказания собственникам и нанимателям жилых помещений в многоквартирном доме коммунальной услуги электроснабжения, использования на общедомовые нужды (освещение и иное обслуживание с использованием электрической энергии межквартирных лестничных площадок, лестниц, лифтов и иного общего имущества в многоквартирном доме), а также для компенсации потерь электроэнергии во внутридомовых электрических сетях.
Обязать Открытое акционерное общество «Омская энергосбытовая компания» прекратить указанные противоправные действия.
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Обязать Открытое акционерное общество «Омская энергосбытовая компания» довести до сведения потребителей решение суда в течение десяти дней со дня вступления его в законную силу через средства массовой информации».
Председательствующий:
Судьи областного суда:
И.А.Мосолова 
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