«Утверждено»

Общим собранием собственников 
жилья «хх»02.2010 г.

Схема движения (принципы) и правила парковки на территории ЖК «Ильинский».

Исходные данные.

Квартир 177, машиномест 148. 
Предполагается, что все собственники будут иметь автопарк состоящий из 212 а/м (177 кв. х 1,2 коэффициент, т.е. каждая 5-я семья будет иметь по 2 а/м = 212,4).

Т.е. когда весь ЖК будет заселен на территории вокруг корпусов в ночное время будет размещаться до 65 а/м.

1. Въезд - выезд.

Машины выезжающие с территории ЖК имеют преимущественное право – чем меньше машин на территории, тем легче маневрировать.

На выезде перед воротами висит знак «главная дорога», со стороны улицы «уступи дорогу» и схема с обозначением главной и второстепенной дороги.

На выезде из арки между корпусами 1А и 1Б в сторону улицы знак «Движение без остановки запрещено», т.к. водителю двигающемуся из внутреннего двора не видно,  что происходит за корпусами, расстояние небольшое и мало времени для принятия решения.

Для опознавания принадлежности а/м к ЖК «Ильинский» будут выдаваться клеящиеся пропуска на лобовое стекло, для тех кто не пожелает клеить пропуск на лобовое стекло – ламинированный пропуск размером А5. 

Попуска должны содержать информацию необходимую для идентификации собственика

2. Движение.

Скорость движения на территории ЖК – 5-10 км/ч.
3. Парковка.

Парковка в обозначенных местах в границах обозначенных линий

На объездной дороге вокруг корпусов 1Б, 6 и 5 – на внешней стороне дороги – внешняя окружность больше.

На объездной дороге вокруг корпусов 2 и 3, на внутренней стороне – т.к. соседствует детская площадка и подступы к ней должны быть хорошо просматриваемы.
Стоянка на пандусах перед подъездами разрешена на время не более 10-15 минут для погрузки-выгрузки.

Собственники, имеющие в парковочные места, обязаны ставить свои а/м на ночь в паркинг.

Собственники, автомобили которых имеют протечку технологических жидкостей, обязаны будут оплачивать мойку территории.

Закрепление за собственниками мест в местах парковок на территории ЖК не допускается, т.к. снижается эффективность использования.

Размещение автомобилей на газонах запрещено.

Гости должны размещать свои автомобили на гостевых парковках (на дороге между корпусами вдоль въезда и выезда в паркинг).

Сотрудники охраны при обходе территории обязаны отслеживать время стоянки а/м перед подъездами и напоминать собственнику о необходимости переставить а/м.

4. Знаки и правила ПДД.

Дорожные знаки по внешнему виду применяются такие же как приняты ПДД РФ, размеры уменьшены, достаточные для видимости с расстояния 5-7 м. Во всем остальном не оговоренном в данных правилах, водители руководствуются ПДД РФ.
Примечание.

До ввода паркинга в постоянную эксплуатацию, парковка автомобилей разрешена в любых местах, которые вымощены тротуарной плиткой, в т.ч. и перед подъездами.

